LA MISSION COSMIQUE DE JESUS

LA MISSION DE JESUS

LE SYMBOLE DE LA CROIX
Définition :

Le christianisme a pour symbole, la croix. Mais c'est la croix ou Jésus a été crucifié, c'est-a-dire une
crois dans laquelle la partie verticale est la plus grande. C'est la reproduction de la croix dont les
romains se servaient a cette époque pour crucifier les condamnés.

La croix du christianisme représente la croix de la souffrance et de la mort. Elle est négative. Elle
rappelle, en outre, le concept selon lequel Jésus est mort sur cette croix pour racheter les péchés
des hommes. Nous savons maintenant qu'il n'en est rien.

Par contre, il existait bien avant le passage de Jésus parmi les initiés, le concept de la croix, mais de
la Croix Universelle, celle a 4 branches égales. En voici sa description sommaire :

- Nous sommes le centre d'un contexte qui existe entre notre intérieur et notre extérieur, dans une
dynamique d'évolution, et sur un plan planétaire matériel dense, mais ce plan fait partie de I'Univers
qui nous entoure.

Le centre c'est soi dans le sens de notre conscience individuelle. C'est aussi le présent et c'est aussi
notre incarnation.

A partir de ce centre nous considérons quatre directions :

- La gauche représente le passé, mais aussi notre polarité yin, la réception, la féminité, la sensibilité,
I'intuition, la protection, I'amour.

La gauche représente aussi, dans un autre contexte, le subconscient, ce qui est en nous et derriere
nous.

- La droite représente I'avenir, mais aussi notre polarité yang, I'action, le tri, le choix, de don, la
force.

La droite représente aussi, dans un autre contexte, I'inconscient collectif, ce qui est a I'extérieur et
devant nous.

- Le bas représente la sphére planétaire Gaia, la matiere.

Le bas représente aussi, dans un autre contexte, notre conscience de veille, notre conscience
incarnée, celle qui apprend.

- Le haut représente les plans subtils, le Cosmos, I'Univers.

Le haut représente aussi, dans un autre contexte, notre véritable conscient, ce qui est acquis,
intégré.

Manifestation :

L'homme se tient au centre et il doit manifester I'équilibre entre ces divers éléments.

- Au niveau de son évolution horizontale, c'est-a-dire de son développement par rapport a soi et par
rapport a autrui :



Il doit tenir compte de I'expérience du passé pour construire son avenir.

Il doit équilibrer ses polarités yin et yang dans ses pensées, ses sentiments et ses actions.

Il doit développer sa sensibilité, son intuition, son amour dans les choix de ses actions, et équilibrer
son amour avec sa force.

Il doit ramener de son subconscient (ce qui est caché, oublié dans l'incarnation) les informations a
réformer pour enrichir son conscient, ainsi que transformer, tout au long de sa vie, l'inconscient (ce
qui n'est pas acquit), vers son conscient (son acquis conscient).

Au niveau de son évolution verticale, c'est-a-dire de sa compréhension de la Terre au ciel :

Il doit prendre conscience de |I'importance de ce que représente son support d'évolution, la Terre, et
de cultiver le respect envers toutes les formes de la nature.

Il doit apprendre a ressentir la présence des plans subtils, comprendre le fonctionnement du cosmos
et de l'univers.

Il doit apprendre la relation entre les deux et savoir se situer dans cet axe vertical.

Il doit prendre conscience de sa conscience incarnée, a travers le recul, et prendre contact avec sa
conscience cosmique, a travers la connaissance et la purification de son étre.

Ainsi, a travers cet équilibre des forces en lui-méme, il va vers I'état d'étre de I'homme réalisé sur la
Terre, et s'ouvre ainsi les portes du cosmos.

Cela est tout autre que la souffreteuse croix romaine.



